
OBEC REJDOVÁ, 049 26 REJDOVÁ 47 

IČO: 328 685 

 

Zápisnica zo  zasadania OZ v obci Rejdová konaného dňa 8.4.2026 

 

Program : podľa priloženej pozvánky 

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie, schválenie programu 

Zasadanie OZ otvorila starostka obce Mgr. Slávka Krišťáková. Oznámila, že  OZ je  spôsobilé rokovať 

a uznášať sa, nakoľko sa ho zúčastnili 5 poslanci. Poslankyňa Mgr. Jana Mihóková sa ospravedlnila zo 

zdravotných dôvodov, Ing. Eva Volfová avizovala meškanie. 

Starostka oboznámila poslancov s programom rokovania OZ, ktorý obdržali v pozvánke a vyzvala 

poslancov na prípadné doplnenia programu. Poslanci OZ nemali do programu žiadne doplnenia. 

Starostka navrhla zmenu programu nasledovne : 

Bod č. 5 – čerpanie z rezervného fondu obce – prejednanie, schválenie – vypustiť a nahradiť Správou 

o výsledku kontroly vyúčtovania poskytnutej dotácie z rozpočtu obce – hlavná kontrolórka  

Bod č. 8 – doplniť Rôzne 

Záver sa presúva na bod č. 9 

 

Poslanci schválili program rokovania OZ v nasledovnom znení :  

 

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu  

2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  

3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadania OZ 

4. Prevod nehnuteľného majetku obce – Viera a Ondrej Krišťákoví, Rejdová 174 – schválenie 

5. Správa o výsledku kontroly vyúčtovania poskytnutej dotácie z rozpočtu obce – hlavná kontrolórka  

6. Schválenie podania projektového zámeru a povinného spolufinancovania projektu „ Zberný dvor 

v obci Rejdová „ na Radu partnerstva 

7. Schválenie podania projektu a povinného spolufinancovania na Environmentálny fond – 

komunálna technika pre potreby obce 

8. Rôzne 

9. Záver 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 



2. Určenie zapisovateľa,  overovateľov zápisnice, návrhovej komisie 

 

Predsedajúci určil zapisovateľa , návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice nasledovne : 

 

Zapisovateľ : I.Kolářová 

Overovatelia zápisnice : Mgr. Polomská, Bc. J.Molčanová 

Návrhová komisia :   JUDr. O.Hric, Ing. M.Ambruž 

 

Hlasovanie : 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

3. Kontrola uznesení z predchádzajúcich zasadaní OZ 

Starostka obce previedla kontrolu jednotlivých uznesení z predchádzajúcich zasadaní OZ. Uznesenia,  

ktoré boli prijaté boli splnené. Poslanci zobrali kontrolu uznesení na vedomie. 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

4.Prevod nehnuteľného majetku obce – Viera a Ondrej Krišťákoví, Rejdová 174 – schválenie 

 

Obec Rejdová obdržala dňa 23.2.2026 žiadosť o odpredaj nehnuteľného majetku obce zameraný GP č. 

895/2025 vyhotoviteľa ELGEON s.r.o. , Kamenná 177, 049 24 Vlachovo úradne overeného Okresným 

úradom Rožňava, katastrálnym odborom pod číslom G1-295/2025 dňa 2.2.2026. Touto žiadosťou sa 

zaoberalo OZ na zasadaní dňa 25.2.2026. .  Jedná sa o pozemok , ktorý je súčasťou záhrady žiadateľov 

a užívajú ho dlhodobo.    Po preverení o aký pozemok sa jedná   OZ schválilo jeho prebytočnosť a zámer 

jeho prevodu. Zámer prevodu bol vyvesený od 3.3.2026 po dobu 15 dní na vývesnej tabuli OcÚ. Žiadne 

pripomienky vznesené neboli. 

Obecné zastupiteľstvo obce Rejdová po prerokovaní bodu programu SCHVAĽUJE  prevod majetku 

obce podľa § 9a odst.15 písm. f/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa v prospech Bc. Viery Krišťákovej rod. Molčanovej nar. 9.2.1978 a Ondreja Krišťáka, nar. 

22.5.1969  bytom 049 26 Rejdová 174 



Ako osobitný zreteľ uvádzame nasledovné: 

Pozemky o ktoré majú žiadatelia záujem sú situované v oplotenom pozemku žiadateľov, ktorý dlhodobo 

využívajú ako záhradu. Záujmom majiteľov je majetkovo-právne vysporiadanie pozemku, ktorý reálne 

využívajú. Prevodom majetku prispejeme k účelnejšiemu využitiu majetku obce i inej osoby. Dôvod 

osobitného zreteľa je v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce Rejdová, čl. 21, 

odst.6 bod b/. 

Jedná sa o pozemky vo vlastníctve obce Rejdová zamerané GP č. 895/2025 vyhotoviteľa ELGEON 

s.r.o. , Kamenná 177, 049 24 Vlachovo úradne overeného Okresným úradom Rožňava, katastrálnym 

odborom pod číslom G1-295/2025 dňa 2.2.2026: 

- Novovytvorená parcela registra C KN 794/6 o výmere 18 m2 druh pozemku záhrada 

- Novovytvorená parcela registra C KN 794/8 o výmere 23 m2 druh pozemku záhrada 

- Novovytvorená parcela registra C KN 793/4 o výmere 1 m2 druh pozemku zastavaná plocha a 

nádvorie 

- Novovytvorená parcela registra C KN 1081/3 o výmere 7 m2 druh pozemku zastavaná plocha 

a nádvorie 

- Novovytvorená parcela registra C KN 1100/6 o výmere 1 m2 druh pozemku záhrada 

všetky vytvorené z parcely registra E KN 5026/10 o výmere 5908 m2 druh pozemku ostatná plocha 

zapísanej na liste vlastníctva č. 1660 vo výlučnom vlastníctve obce Rejdová v podiele 1/1 spolu 

o výmere 50 m2. 

Celková výmera: 50 m2. Stanovená cena: 6 € / 1 m2. Cena celkom: 300,-  €. 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

5.Správa o výsledku kontroly vyúčtovania poskytnutej dotácie z rozpočtu obce – hlavná 

kontrolórka  

HK obce predožila poslancom na schválenie správu o výsledku kontroly, ktorá bola zameraná na 

vyúčtovanie poskytnutej dotácie z rozpočtu obce pre OZ Hôra Rejdová v roku 2025. HK detailne 

oboznámila poslancov zo zisteniami kontroly a v závere konštatuje, že kontrolou neboli zistené 

nedostatky. Poslanci zobrali správu na vedomie. 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 



Po odhlasovaní bodu č. 5 vstúpila do rokovacej miestnosti poslankyňa Ing. Eva Volfová. 

 

 

6.Schválenie podania projektového zámeru a povinného spolufinancovania projektu „ Zberný 

dvor v obci Rejdová „ na Radu partnerstva 

 

 

Obec Rejdová má spracovaný projekt s názvom „Zberný dvor v obci Rejdová“. Projekt je zameraný na 

výstavbu zberného dvora. Obec má na uvedený projekt vybavené aj stavebné povolenie. Z uvedeného 

dôvodu by sa chcela uchádzať o finančné prostriedky na jeho výstavbu cez Radu partnerstva. Starostka 

informovala poslancov že v uvedenom opatrení sú v Rade partnerstva vyčlenené financie, ktoré by bolo 

možné vyčerpať na uvedený účel. Starostka dala zaktualizovať stavebný rozpočet a tiež realizuje 

prieskum trhu na vybavenie zberného dvora – zberné nádoby, mobilné WC a kancelársky kontajner. 

Starostka poznamenala, že v rámci zberného dvora je oprávneným výdavkom aj zakúpenie komunálnej 

techniky – traktora s príslušenstvom. Podľa predbežného rozpočtu a možnosti čerpania finančných 

prostriedkov nezostáva na zakúpenie traktora s príslušenstvom potrebná suma. Minimálna povinná 

spoluúčasť obce je vo výške 8 % z celkových oprávnených výdavkov projektu, ktorú je nutné schváliť. 

Poslanci sa jednoznačne dohodli, že je potrebné urobiť prieskum trhu na dodanie traktora 

s požadovanými parametrami a zahrnúť ho do rozpočtu aj s prípadnou vyššou spoluúčasťou obce. 

Starostka poznamenala, že v rezervnom fonde obce je k dnešnému dňu 23.tis.€ a predpokladá, že pri 

zostavení záverečného účtu sa do RF preúčtuje min. 10 tis.€. V roku 2026 starostka neplánuje podať 

žiaden väčší projekt. Poslankyňa Ing. Volfová poznamenala, že ku traktoru je možné dokupovať ostatné 

zariadenia priebežne z vlastných zdrojov, príp. využiť na financovanie iné dotačné programy a výzvy. 

Základ je zakúpiť čo najvhodnejší traktor s možným využitím do budúcnosti. 

Obecné zastupiteľstvo obce Rejdová po prerokovaní SCHVAĽUJE :  

a/ Podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom „Zberný dvor v obci 

Rejdová“  v rámci programu SLOVENSKO 2021-2027  

Priorita : 2P2 – životné prostredie 

Špecifický cieľ :  
RSO2.6 Podpora prechodu na obehové hospodárstvo, ktoré efektívne 
využíva zdroje 

Fond : Európsky fond regionálneho rozvoja 

Kategória regiónu : Menej rozvinutý región 

Opatrenie : 
2.6.2 Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systému 
triedeného zberu komunálnych odpadov 

 

b/ povinnú spoluúčasť vo výške minimálne  8 % z celkových oprávnených nákladov projektu  

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :6 

Za :6 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. O.Hric, Ing. 

E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

 

 



7.Schválenie podania projektu a povinného spolufinancovania na Environmentálny fond – 

komunálna technika pre potreby obce 

 

Starostka obce informovala poslancov, že Environmentálny fond vyhlásil pre obce a mestá výzvu 

v rámci ktorej je možné požiadať o zakúpenie malej komunálnej techniky. Jedná sa o malotraktor 

s príslušenstvom, ktorým je mulčovač a príves. Obec má záujem sa taktiež do výzvy zapojiť. Povinné 

spolufinancovanie je vo výške 1 % z celkových nákladov projektu. Podmienkou zapojenia sa do výzvy 

je zrealizované verejné obstarávanie a vybraný dodávateľ. Obec realizovala VO pričom víťazní 

uchádzač ponúkol sumu 38.492,85 € s dph. Povinná spoluúčasť je tak na úrovni 384,92 €. Poslanci po 

prerokovaní bodu programu prijali nasledovné uznesenie : 

Obecné zastupiteľstvo obce Rejdová   s c h v a ľ u j e : 

1. realizáciu investície: Zakúpenie traktora s príslušenstvom (ďalej len „Projekt“) vo výške 

38.492,85 € EUR s DPH; 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 38.107,- € EUR (v súlade s bodom č. 1) na 

financovanie Projektu; 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce Rejdová  na spolufinancovanie 

projektu, a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na 

spolufinancovanie Projektu; 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :6 

Za :6 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. O.Hric, Ing. 

E.Volfová/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

8.Rôzne 

 

a) starostka informovala poslancov, že oslovila takmer všetkých vlastníkov pozemkov pod Zadnou 

cestou, ktorú plánuje obec majetkovo vysporiadať. Celkovo je v uvedenom úseku 34 vlastníkov. 

Oslovení vlastníci s predajom a cenou súhlasia. Starostka zároveň požiadala poslanca Ing. 

Ambruža o priebežné pripravovanie kúpno-predajných zmlúv. 

b) Starostka informovala poslancov, že má zámer zrekonštruovať  prístrešok nad hlavným 

vchodom do kultúrneho domu. Jedná sa o kovovú konštrukciu, ktorú je nutné okrem náteru 

obložiť dreveným obkladom. Starostka oslovila s cenovou ponukou firmu Roofs Vyšná Slaná, 

ktorá predložila cenu 3.000 € s dph. Tiež oslovila firmu Strechy Gál Vlachovo. P. Gál 

informoval, že práce by vyšli na cca 3500 € s dph. Starostka navrhuje, aby práce realizovala 

firma Roofs V.Slaná. Poslanci s návrhom súhlasili. Starostka tiež poznamenala, že plánuje 

v tomto roku zrealzovať aj opravu schodov do kultúrneho domu z dôvodu opadávania dlažby, 

čo môže spôsobiť ohrozenie zdravia osôb. Poslanci sa k tomuto zámeru taktiež priklonili 

a súhlasili aj s realizáciou opravy schodov do sály KD. 

c) Starostka požiadala poslancov, aby predostreli návrhy na využitie priestoru pred kostolom na 

mieste , kde rástol smrek. Z dôvodu poškodenia bol strom koncom roka 2025 vyrezaný 



a v súčasnosti je plocha prázdna. Starostka skonštatovala, že napriek tomu, že obec má 

spracovaný malý projekt na revitalizáciu tejto plochy , neuvažuje o jeho realizácii. Dôvodom je 

skutočnosť, že na námestí obce je každoročne realizovaný GFF. Priestor je využívaný ako 

hľadisko. Z uvedeného dôvodu by bolo možno účelnejšie nerealizovať na tomto priestore 

žiadnu stálu výsadbu, ale plochu zaasfaltovať. Ing. Volfová skonštatovala, že by sa priklonila 

k výsadbe zelene. Starostka skonštatovala, že zeleň je pre ňu prioritou, napriek tomu 

s praktického hľadiska sa skôr prikláňa k druhej verzii, resp. k možnosti umiestnenia mobilných 

kvetináčov s výsadbou. K tejto alternatíve sa priklonili aj ostatné poslankyne. Starostka navrhla, 

aby si poslanci premysleli možnosti využitia tohto priestoru. 

d) Starostka informovala o modernizácii priestorov hasičskej zbrojnice. Práce sú ukončené 

a uhradená bola aj faktúra dodávateľovi. Obec plánuje realizovať z vlastných zdrojov ďalšiu 

modernizáciu v interiéri, ktorá je už nevyhnutná. Viaceré práce je možné realizovať vlastnými 

zamestnancami. Starostka informovala poslancov, že by bolo vhodné vystierkovať aj všetky 

ostatné  miestnosti , nakoľko sú v nevyhovujúcom a zastaralom stave. Poslanci stav interiéru 

hasičskej zbrojnice poznajú a s jej postupnom modernizáciou súhlasili. 

e) Poslanci upozornili starostku obce na spadnutie zadnej drevenej steny amfiteátra. Starostka 

informovala, že spadnutá stena je už odstránená a okolie je vypratané. Odstránené boli aj ďalšie 

drevené časti, ktoré by mohli ohrozovať okolie a hlavne občanov i návštevníkov .  

f) Starostka tiež informovala poslancov, že plánuje osadiť novú atrakciu na zážitkový chodník – 

jedná sa o nadrozmernú lávku , ktorá by bola osadená na vrchole pri panoramatickej mape. 

Realizované to bude vlastnými zamestnancami. Poslankyňa Ing. Volfová upozornila , že na 

šmýkalke je potrebné spevniť, resp. zhustiť drevené zábradlie z dôvodu bezpečnosti 

návštevníkov.  

g) Ing. Ambruž poznamenal, že je nutné vyčistiť četereň na námestí obce a tiež upchatý odtok, 

nakoľko voda vytekajúca z četerne sa vylieva na chodník. 

h) Ing. Volfová poznamenala, že ministerstvo predĺžilo výzvu na podanie NFP na modernizáciu 

vodovodov do 8.5.2026. Starostka poznamenala, že možno bude možné sa do výzvy zapojiť, ak 

bude právoplatné stavebné povolenie, čo je podmienkou výzvy. 

i) Starostka tiež informovala o krokoch v súvislosti so zámerom odkúpenia hospodárskej budovy 

oproti obecnému úradu od p. Márie Tomášikovej. Ing. Ambruž poslancov informoval, že p. 

Tomášiková zrealizovala všetky potrebné úkony k usporiadaniu pozemkov i budov. Obec na 

základe jej ponuky v minulom roku zvažovala odkúpenie nehnuteľnosti. O časť nehnuteľností 

– stodolu prejavilo záujem aj Poľovnícke združenie. Predbežne bolo dohodnuté, že hospodársku 

budovu – chliev s priľahlým pozemkom odkúpi obec a stodolu PZ. Obec však požaduje od 

Poľovníckeho združenia zápis vecného bremena na pozemok v ich vlastníctve, ktorým by bolo 

zabezpečené právo prechodu motorovým vozidlom. Starostka informovala, že spolu so 

zástupcom sa stretli s predsedom PZ Ing. Martinom Golianom, ktorý informoval, že PZ 

nesúhlasí so zápisom vecného bremena. Keďže obec trvá na tomto kroku, predseda bol 

požiadaný o opätovné prejednanie tejto požiadavky s členmi výboru PZ. Výsledok zatiaľ nebol 

obci oznámený. Väčšina poslancov sa zhodla na tom, že pokiaľ PZ nedovolí zápis vecného 

bremena s kúpou nehnuteľnosti nebudú súhlasiť. K uvedenému názoru sa priklonila aj starostka 

obce. 

 

 

 

 

 

 

 

 



9.Záver 

 

V závere sa starostka poďakovala poslancom a zasadanie OZ ukončila. 

 

V Rejdovej, 9.4.2026 

Zapísala : I.Kolářová 

 

Overovatelia zápisnice : 

Mgr. J.Polomská, ............................ 

Bc. J.Molčanová ......................... 

 

 

         Mgr. Slávka Krišťáková 

             Starostka obce 

 


